

# Výročná správa

SWAN, a.s.  
za rok 2015



VÁŠ  
TELEKOMUNIKAČNÝ  
OPERÁTOR



## Obsah

Základné údaje o spoločnosti .....	3
Finančné ukazovatele .....	5
Správa nezávislého Audítora .....	7
Poznámky k účtovnej závierke k 31. 12. 2015 .....	21

## Základné údaje o spoločnosti

<b>Obchodné meno:</b>	SWAN, a. s.
<b>Sídlo:</b>	Borská 6 841 04 Bratislava
<b>IČO:</b>	47 258 314
<b>Deň vzniku:</b>	7. 8. 2015
<b>Právna forma:</b>	akciová spoločnosť

### Predmet činnosti:

- zriaďovanie a prevádzkovanie pevnej verejnej bezdrôtovej telekomunikačnej siete prostredníctvom technológie FWA/Fidex Wireless Access/ v stanovenom úseku 26 GHz a poskytovanie verejných telekomunikačných služieb prostredníctvom tejto siete
- poskytovanie elektronických komunikačných služieb (sprostredkovanie prístupu k sieti internet, prenos dát, prenájom okruhov, prenos hlasu cez IP, verejná telefónna služba, retransmisia, iné elektronické komunikačné služby) prostredníctvom pevných a bezdrôtových elektronických komunikačných sietí a káblového distribučného systému
- Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií od 3490 - 3510 MHz
- Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií od 3640 - 3680 MHz
- Prevádzkovanie retransmisie podľa oprávnenia na retransmisiu č. TKR 353/2015 vydaného Radou pre vysielanie a retransmisiu v zmysle zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších právnych predpisov
- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied
- výskum a vývoj v oblasti spoločenských a humanitných vied
- služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov
- inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení

**Počet zamestnancov:** Priemerný počet zamestnancov Spoločnosti v roku 2015 bol 316, z toho 41 vedúcich zamestnancov.

### Informácie o orgánoch spoločnosti:

Predstavenstvo	Ing. Juraj Ondriš – predseda (od 7. 8. 2015) Ing. Miroslav Strečanský (od 7. 8. 2015) Ing. Stanislav Verešvársky (od 7. 8. 2015)
Dozorná rada	Ľubomír Geľo (od 7. 8. 2015) Peter Galbavý - člen (od 7. 8. 2015) Ing. Vladimír Hašík – člen (od 7. 8. 2015)

Spoločnosť SWAN, a. s., vznikla v auguste 2015 pod názvom SWAN plus, a. s., ako dcérska spoločnosť SWAN, a. s. (dnes SWAN Mobile, a. s.). K 1.12.2015 spoločnosť SWAN, a. s., vložila svoju organizačnú zložku podniku ako nepeňažný vklad do spoločnosti SWAN plus, a.s. V dôsledku vloženia organizačnej zložky podniku spoločnosti SWAN ako nepeňažného vkladu do spoločnosti SWAN plus, a.s., prešli na spoločnosť o. i. vlastnícke právo k organizačnej zložke, ku ktorej sa viažu aj individuálne povolenia na používanie čísel, zo spoločnosti SWAN, a.s. na spoločnosť SWAN plus, a.s., t.j. de facto spoločnosť SWAN plus, a.s. sa stal právnym nástupcom súčasného držiteľa individuálnych povolení na používanie čísel. Spoločnosť SWAN plus, a. s., sa stala pokračovateľom aj v obchodno-právnych vzťahoch spoločnosti SWAN, a. s. a nadviazala na jej dlhoročnú tradíciu a postavenie pevne etablovaného telekomunikačného operátora na trhu elektronických služieb v segmente rezidenčných a korporátnych zákazníkov, ako aj v segmente zákazníkov verejnej správy.

Svojím vznikom a zároveň prebráním spomínanej organizačnej zložky, vzťahov a know-how sa do spoločnosti SWAN plus, a. s. odčlenili tie činnosti a aktivity, ktoré nesúvisia so zameraním SWAN, a. s. na mobilné elektronické komunikačné služby. Následne prišlo k 1.2.2016 k premenovaniu spoločnosti SWAN plus, a. s. na SWAN, a. s., pričom tomuto kroku predchádzalo 31.1.2016 premenovanie spoločnosti SWAN, a. s. na SWAN Mobile, a. s. Premenením oboch spoločností sa završil už spomínaný proces oddelenia činností súvisiacich s mobilnými elektronickými komunikačnými službami a tým aj sprehľadnenie a zefektívnenie vnútorných i vonkajších procesov, obchodných vzťahov i komunikácie s verejnosťou.

Pod značkou SWAN, a.s. verejnosť už viac ako 15 rokov registruje poskytovateľa služieb a profesionálnych riešení v oblasti sieťových technológií, internetových, hlasových a televíznych služieb s vyššou pridanou hodnotou. SWAN, a.s. dlhodobo patrí medzi najväčších telekomunikačných operátorov v Slovenskej republike s vysokým rastovým potenciálom postaveným najmä na inovatívnych riešeniach, efektívnej obchodnej politike a senzitívnej komunikácii so zákazníkom.

V predchádzajúcich rokoch sa toto postavenie podarilo posilniť novými modernými cloudovými službami, ako je televízia na mobilných zariadeniach alebo virtualizácia IT prostredia využiteľná pre korporátnych zákazníkov. Spoločnosť SWAN poskytuje elektronické komunikačné služby prostredníctvom prenosovej technológie IP MPLS vybudovanej na optickej vysokokapacitnej chrbticovej sieti s európskymi parametrami pre viac ako 50 000 zákazníkov. Táto sieť je vo vybraných lokalitách od roku 2015 modernizovaná na najnovšie štandardy, pričom tento proces bude pokračovať aj v roku 2016.

Pre rok 2015 bolo kľúčovým, že sa SWAN stal držiteľom licencií na budovanie a prevádzkovanie bezdrôtových sietí vo frekvenčných pásmach 3,5 a 3,7 GHz. Z tohto faktu vyplýva intenzívne budovanie celoplošného pokrytia sieťou LTE s cieľom do konca roka 2016 pokryť každé okresné mesto s postupným rozširovaním pokrytia do okolia okresných miest. Na tejto sieti SWAN poskytuje inovatívne rezidenčné ako aj korporátne služby plne využívajúce možnosti, potenciál a kvalitu najmodernejších LTE sietí. Nová technológia poskytne širšiu paletu dátových produktov s vyššími rýchlosťami pre celé spektrum zákazníkov.

V oblasti rozvoja rezidenčných sietí SWAN pokračoval v rozširovaní pokrytia domácností a skvalitňovanie multimediálnych služieb triple-play na vlastnej optickej sieti. Počas r. 2015 boli do ponuky triple-play služieb zaradené aj nové TV kanály a prémiové balíky, pričom v tomto trende je plán pokračovať aj v nasledujúcom roku. Investície do rozširovania sietí a nových technológií sú podporené snahou o akvizíciu lokálnych operátorov v záujmových regiónoch.

V roku 2015 spoločnosť nevykazovala náklady v oblasti výskumu a vývoja. Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

V roku 2016 sa spoločnosť SWAN, a. s. sústreďí na budovanie bezdrôtových sietí vo frekvenčných pásmach 3,5 a 3,7 GHz, s ambíciou poskytovať služby na tejto sieti do konca roka 2016 v každom okresnom meste na Slovensku. Veľkou výzvou pre spoločnosť je vytvorenie novej produktovej línie postavenej na LTE technológii špecializovanej na korporátne klientelu s vysokou pridanou hodnotou nielen v oblasti nadštandardnej zákazníckej starostlivosti. Spoločnosť tiež v roku 2016 plánuje vylepšenie a rozšírenie programového rastra, ako i vývoj vylepšenej mobilnej aplikácie SWAN MULTIMEDIA.

#### Vybrané finančné ukazovatele:

	Ukazovateľ	2015	
Ukazovatele likvidity	Okamžitá likvidita	0,01	
	Bežná likvidita	0,85	
	Celková likvidita	1	
Ukazovatele aktivity	Obrat pohľadávok	0,38	
	Obrátka zásob	2,10	
	Obrat celkového majetku	0,05	
Ukazovatele zadlženosti	Zadlženosť (celková)	0,25	
	Koeficient zadlženosti	4,01	
Ukazovatele ostatné	Opotrebovanosť DM	0,99	
	Nákladová náročnosť tržieb	1,21	

**Vplyv účtovnej jednotky na životné prostredie:**

Bez významného vplyvu na životné prostredie.

**Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa:**

Po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu.

**Informácie o nadobúdaní vlastných akcií:**

Spoločnosť nenadobudla v roku 2015 vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky.

**Návrh na rozdelenie zisku:**

Spoločnosť predpokladá, že strata za rok 2015 vo výške 600 481 EUR bude prevedená na účet neuhradenej straty minulých rokov.



## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

za obdobie od 01.01.2015 - 31.12.2015

o audite účtovnej zvierky

akciovej spoločnosti

### SWAN, a.s. Bratislava



VGD SLOVAKIA s. r. o., Moskovská 13, Bratislava, office Pešťany, Námestie SNP 1476A, 821 01 Pešťany – T +421 33 736 2010,  
F +421 33 773 2674, IČO: 36 264 338 – IČ DPH: SK20 2172 2667 – zapísaná v OR 06 Bratislava 1, Oddiel: Sro, vložka 1489698



## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre akcionárov akciovej spoločnosti  
SWAN, a.s. Bratislava

Uskutočnili sme audit príloženej účtovnej závierky spoločnosti SWAN, a.s., Borská 6, 841 04 Bratislava, ktoré obsahuje súvažu k 31. decembru 2015, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce informácie.

### Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

### Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými auditorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané ustánie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie auditorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať auditorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj vyhodnotenia prezentácie účtovnej závierky.

Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

### Názor

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti SWAN, a.s. k 31. decembru 2015 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

### Zdôraznenie skutočností

Ako sa uvádza v poznámke E a) k účtovnej závierke, spoločnosť SWAN Mobile, a. s. (bývalá spoločnosť SWAN, a.s.) k 1.12.2015 vložila nepenažný vklad časti podniku a vyčlenila „FIX“ divíziu do spoločnosti SWAN, a.s. (bývalá spoločnosť SWAN plus, a.s.). Z dôvodu tejto skutočnosti zadúčtovala okrem majetku a záväzkov vykázaných v súvahe vyčlenenej fixnej časti aj dlhodobý nehmotný majetok ako ochranné známky a licencie. Ocenenie identifikovateľného majetku a záväzkov na účely štatutárneho účtovníctva bolo stanovené posudkom nezávislého



znalca podľa slovenských právnych predpisov, t. j. vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 482/2004 Z.z. o stanovení všeobecnej hodnoty majetku. Ak by sa ocenenie vykonalo podľa iných štandardov, výsledok ocenenia by sa mohol líšiť.

Piešťany, 11. Júla 2016

VGD SLOVAKIA s. r. o.  
Moskovská 13  
811 08 Bratislava

Kancelária Piešťany, Námestie SNP 4  
921 01 Piešťany  
Obchodný register, zložka 74896/B  
Licencia SKAu č. 269



*Uau*  
Zodpovedný audítor  
Ing. Erik Marek  
Licencia SKAu č. 666

## ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

podnikateľov v podvojnom účtovníctve

Úč POD

k 31. december 2015 ( v celých eurách )

Daňové identifikačné číslo <b>2120112522</b>	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna	Účtovná jednotka <input type="checkbox"/> malá <input checked="" type="checkbox"/> veľká	Mesiac od 8	Rok 2015
IČO <b>47258314</b>	<input type="checkbox"/> mimoriadna	<input checked="" type="checkbox"/> veľká	Za obdobie do 12 2015	
SK NACE <b>61.90.0</b>	<input type="checkbox"/> priebežná <i>(vyznačí sa x)</i>	<i>(vyznačí sa x)</i>	Bezprostredne predchádzajúce obdobie od do	

Priložené súčasti účtovnej závierky

Súvaha (Úč POD 1-01)  
(v celých eurách)

Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)  
(v celých eurách)

Poznámky (Úč POD 3-01)  
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

**SWAN, a.s.**

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

**Borská**

PSČ

**841 04**

Obec

**Bratislava**

Číslo

**6**

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

**Register obchodného súdu Okresného súdu Bratislava I**

**oddiel Sa, vložka 6198/B**

Telefón

**02**

/

**35 000 165**

Fax

**02**

/

**35 000 799**

E-mail

**zora.szaboova@swan.sk**

Zostavená dňa:

**29.06.2016**

Schválená dňa:

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou



Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Strana 1

DIČ: 2120112522		Súvaha ÚČ POD 1-01				
Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 3 Netto
			1		2 Netto	
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2		
	Spolu majetok r. 002 + r. 033 + r. 074	001	81 027 621	556 017	80 471 604	25 000
A.	Neobežný majetok r. 003 + r. 011 + r. 021	002	66 594 558	556 017	66 038 541	
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)	003	45 375 425	146 258	45 229 167	
A.I.1.	Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/	004				
	2. Softvér (013)-/073, 091A/	005	405 241	11 952	393 289	
	3. Oceniteľné práva (014)-/074, 091A/	006	6 270 570	79 688	6 190 882	
	4. Goodwill (015) - /075, 091A/	007	38 699 400	54 610	38 644 790	
	5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	008	214	8	206	
	6. Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - 093	009				
	7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - 095A	010				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 020)	011	21 219 133	409 759	20 809 374	
A.II.1.	Pozemky (031) - 092A	012	1 000		1 000	
	2. Stavby (021) - /081, 092A/	013	554 244	4 892	549 352	
	3. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022) - /082, 092A/	014	19 631 761	398 960	19 232 801	
	4. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - /085, 092A/	015				
	5. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/	016				
	6. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/	017	847 638	5 907	841 731	
	7. Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - 094	018	184 490		184 490	
	8. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - 095A	019				
	9. Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	020				
A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 022 až 032)	021				
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/	022				
	2. Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/	023				
	3. Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/	024				
	4. Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	025				
	5. Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	026				
	6. Ostatné pôžičky (067A) - /096A/	027				
	7. Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/	028				



DIČ: 2120112522

Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 3 Netto
			1	2	
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2 Netto	
8.	Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/	029			
9.	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)	030			
10.	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - 096A	031			
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) - 095A	032			
B.	Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71	033	13 573 298		13 573 298
B.I.	Zásoby súčet (r. 035 až 040)	034	2 084 302		2 084 302
B.I.1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	035	144 018		144 018
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	036			
3.	Výrobky (123)-194	037			
4.	Zvieratá (124) - 195	038			
5.	Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/	039	1 940 284		1 940 284
6.	Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) - 391A	040			
B.II.	Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)	041	298 216		298 216
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)	042			
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	043			
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	044			
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	045			
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	046			
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	047			
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	048			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - 391A	049			
6.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	050			
7.	Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	051			
8.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	052	298 216		298 216
B.III.	Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)	053	11 110 570		11 110 570
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)	054	5 568 997		5 568 997

DIČ: 2120112522		Súvaha Úč POD 1-01				
Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 3
			1		2	
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2	Netto	
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	055	627 006		627 006	
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	056				
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	057	4 941 991		4 941 991	
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	058				
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	059				
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	060	2 739 219		2 739 219	
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - 391A	061				
6.	Sociálne poistenie (336) - 391A	062				
7.	Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - 391A	063				
8.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	064				
9.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A	065	2 802 354		2 802 354	
B.IV.	Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70)	066				
B.IV.1.	Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	067				
2.	Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	068				
3.	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)	069				
4.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259, 314A) - /291A/	070				
B.V.	Finančné účty r. 072 + r. 073	071	80 210		80 210	25 000
B.V.1.	Peniaze (211, 213, 21X)	072	28 462		28 462	
2.	Účty v bankách (221A, 22X +/- 261)	073	51 748		51 748	25 000
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 075 až r. 078)	074	859 765		859 765	
C.1.	Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	075	68 837		68 837	
2.	Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	076	399 356		399 356	
3.	Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)	077				
4.	Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)	078	391 572		391 572	

DIČ: 2120112522		Súvaha Úč POD 1-01		
Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účetné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účetné obdobie 5
	<b>SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141</b>	079	80 471 604	25 000
A.	Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100	080	59 427 019	25 000
A.I.	Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)	081	60 025 000	22 500
A.I.1.	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	082	60 025 000	25 000
	2. Zmena základného imania +/- 419	083		
	3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)	084		- 2 500
A.II.	Emisné ážio (412)	085		
A.III.	Ostatné kapitálové fondy (413)	086		
A.IV.	Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89	087	2 500	2 500
A.IV.1.	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)	088	2 500	2 500
	2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)	089		
A.V.	Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92	090		
A.V.1.	Štatutárne fondy (423, 42X)	091		
	2. Ostatné fondy (427, 42X)	092		
A.VI.	Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)	093		
A.VI.1.	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	094		
	2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí (+/- 415)	095		
	3. Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení (+/- 416)	096		
A.VII.	Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99	097		
A.VII.1.	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	098		
	2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)	099		
A.VIII.	Výsledok hospodárenia za účetné obdobie po zdanení +/- r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)	100	- 600 481	
B.	Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140	101	20 085 606	
B.I.	Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)	102	869 828	
B.I.1.	Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106)	103		
	1.a. Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	104		
	1.b. Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	105		
	1.c. Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)	106		

DIČ: 2120112522		Súvaha Úč POD 1-01		
Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	107		
4.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	108		
5.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	109	605 413	
6.	Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)	110		
7.	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	111		
8.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	112		
9.	Vydané dlhopisy (473A/-/255A)	113		
10.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	114	- 541	
11.	Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)	115	264 956	
12.	Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	116		
13.	Odložený daňový záväzok (481A)	117		
B.II.	Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120	118		
B.II.1.	Zákonné rezervy (451A)	119		
2.	Ostatné rezervy (459A, 45XA)	120		
B.III.	Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)	121	4 598 817	
B.IV.	Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)	122	8 368 713	
B.IV.1.	Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)	123	6 516 247	
1.a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	124	958 055	
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	125		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	126	5 558 192	
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	127		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	128		
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	129		
5.	Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	130		
6.	Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	131	320 270	
7.	Záväzky zo sociálneho poistenia (336)	132	216 701	
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	133	290 885	



DIČ: 2120112522		Súvaha ÚČ POD 1-01		
Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účetné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účetné obdobie 5
9.	Závazky z derivátových operácií (373A, 377A)	134		
10.	Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)	135	1 024 610	
B.V.	Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138	136	1 042 509	
B.V.1.	Zákonné rezervy (323A, 451A)	137	216 372	
2.	Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)	138	826 137	
B.VI.	Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)	139	4 304 310	
B.VII.	Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, I-255A)	140	901 429	
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)	141	958 979	
C.1.	Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)	142		
2.	Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)	143		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)	144	26 500	
4.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)	145	932 479	

DIČ: 2120112522		Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01		
Označenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
*	Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)	01	3 474 318	
**	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)	02	4 440 586	
I.	Tržby z predaja tovaru (604, 607)	03	51 066	
II.	Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	04		
III.	Tržby z predaja služieb (602, 606)	05	3 423 252	
IV.	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (účtová skupina 61)	06		
V.	Aktivácia (účtová skupina 62)	07		
VI.	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)	08	903 653	
VII.	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	09	62 615	
**	Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26	10	5 281 925	
A.	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)	11	42 457	
B.	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)	12	181 131	
C.	Opravné položky k zásobám (+/-) (505)	13		
D.	Služby (účtová skupina 51)	14	2 825 106	
E.	Osobné náklady (r. 16 až r. 19)	15	764 615	
E.1.	Mzdové náklady (521, 522)	16	580 117	
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	17		
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	18	163 813	
4.	Sociálne náklady (527, 528)	19	20 685	
F.	Dane a poplatky (účtová skupina 53)	20	55 908	
G.	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)	21	555 640	
G.1	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551)	22	555 640	
2.	Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)	23		
H.	Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	24	757 492	
I.	Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)	25		
J.	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)	26	99 576	
***	Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)	27	- 841 339	
~	Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)	28	425 624	

DIČ: 2120112522		Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01		
Označenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
**	Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44	29	16 133	
VIII.	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	30		
IX.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34)	31		
IX.1.	Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A)	32		
2.	Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)	33		
3.	Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)	34		
X.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38)	35		
X.1.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A)	36		
2.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)	37		
3.	Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)	38		
XI.	Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)	39	10 818	
XI.1.	Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)	40	5 944	
2.	Ostatné výnosové úroky (662A)	41	4 874	
XII.	Kurzové zisky (663)	42	5 315	
XIII.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	43		
XIV.	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	44		
**	Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54	45	46 927	
K.	Predané cenné papiere a podiely (561)	46		
L.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	47		
M.	Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)	48		
N.	Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)	49	36 425	
2.	Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)	50		
3.	Ostatné nákladové úroky (562A)	51	36 425	
O.	Kurzové straty (563)	52	1 759	
P.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	53		
Q.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	54	8 743	
***	Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)	55	- 30 794	

DiČ: 2120112522		Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01		
Ozna- čenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)	56	- 872 133	
R.	Daň z príjmov (r. 56 + r. 59)	57	- 271 652	
R.1.	Daň z príjmov splatná (591, 595)	58	12 324	
2.	Daň z príjmov odložená (+/-) (592)	59	- 283 976	
S.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	60		
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)	61	- 600 481	

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
							2	2

## A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

### 1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

SWAN, a.s.  
Borská 6  
841 04 Bratislava

Obchodná spoločnosť bola založená zakladateľskou listinou vo forme notárskej zápisnice N 631/2015, Nz 25950/2015 napísanej dňa 27.07.2015 a do obchodného registra bola zapísaná 07.08.2015 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sa, vložka 6198/B). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 47 258 314.

### 2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- prenájom nehnuteľností so základnými službami spojenými s prenájomom
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby
- počítačové služby
- služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájomom
- prenájom hnuťelných vecí
- administratívne služby
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov
- vedenie účtovníctva
- organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí
- vydavateľská činnosť
- reklamné a marketingové služby
- prieskum trhu a verejnej mienky
- faktoring a forfaiting
- vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti
- oprava a údržba potrieb pre domácnosť, športových potrieb a výrobkov jemnej mechaniky
- finančný lízing
- inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení
- poskytovanie elektronických komunikačných služieb (sprostredkovanie prístupu k sieti internet, prenos dát, prenájom okruhov, prenos hlasu cez IP, verejná telefónna služba, retransmisia, iné elektronické komunikačné služby)
- prostredníctvom pevných a bezdrôtových elektronických komunikačných sietí a káblového distribučného systému
- Zriaďovanie a prevádzkovanie pevnej verejnej bezdrôtovej telekomunikačnej siete prostredníctvom technológie FWA/Fidex Wireless Access/ v stanovenom úseku pásma 26 GHz a poskytovanie verejných telekomunikačných služieb prostredníctvom tejto siete
- Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií od 3490 - 3510 MHz
- Poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií od 3640 - 3680 MHz
- Prevádzkovanie retransmisie podľa oprávnenia na retransmisiu č. TKR 353/2015 vydaného Radou pre vysielanie a retransmisiiu v zmysle zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisiiu a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších právnych predpisov
- výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied
- výskum a vývoj v oblasti spoločenských a humanitných vied

### 3. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

### 4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Spoločnosť zostavuje za obdobie od 27. júla 2015 do 31. decembra 2015 riadnu účtovnú závierku po prvýkrát, preto nevznikol právny dôvod na schválenie účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie valným zhromaždením.

### 5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR

SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 27. júla 2015 do 31. decembra 2015.

**6. Informácie o skupine**

DanubiaTel, a.s., materská spoločnosť spoločnosti SWAN, a.s. zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku v súlade s IFRS. Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti DanubiaTel, a.s. je k dispozícii v jej sídle na adrese Borská 6, 841 04 Bratislava.

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.

**7. Priemerný počet zamestnancov**

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2015	2014
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	316	0
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,	320	0
z toho:		
počet vedúcich zamestnancov	41	0

**8. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie**

Spoločnosť zostavuje za obdobie od 27. júla 2015 do 31. decembra 2015 riadnu účtovnú závierku po prvýkrát, preto nenastal dôvod na uloženie účtovnej závierky do registra účtovných závierok.

**9. Schválenie audítora**

Valné zhromaždenie 3. novembra 2015 schválilo spoločnosť VGD – AVOS AUDIT, s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 27. júla 2015 do 31. decembra 2015.

**B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Predstavenstvo  
Ing. Juraj Ondriš – predseda  
Ing. Miroslav Strečanský - člen  
Ing. Stanislav Verešvársky – člen

Dozorná rada  
Ľubomír Geľo - predseda  
Peter Galbavý - člen  
Ing. Vladimír Hašík - člen

**C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2015 bola nasledovná:

	podiel na základom imaní		hlasovacie práva
	EUR	%	%
DanubiaTel, a.s.	60 025 000	100,0%	100,0%
spolu	60 025 000	100,0%	100,0%

**D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**

**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

**(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok**

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.). Spoločnosť obstaraný majetok zaraďuje na jednotlivé karty majetku, nie ako investičné celky.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania (podľa zákona o účtovníctve však musí byť odpísaný najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania) a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, sa odpisuje podľa doby použiteľnosti po uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	doba odpisovania	metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
Softvér	2-4	Lineárne	25-50
oceniteľné práva (licencia)	20	lineárna	5
ostatný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	lineárna	50-100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1.700 EUR a nižšia, sa odpisuje 2 roky pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	doba odpisovania	metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
budovy, stavby	40	lineárna	2,5
samostatné hnutelné veci	8 až 12	lineárna	8,3 až 12,5
ostatný dlhodobý majetok	2	Lineárna	50
drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

V prípade zmeny doby používania dlhodobého nehmotného majetku sa odpisy upravujú podľa aktuálnej doby, počas ktorej sa bude majetok používať resp. sa plne odpíše v prípade že sa už nebude používať.

- (e) **Cenné papiere a podiely**  
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.
- (d) **Zásoby**  
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.
- (e) **Pohľadávky**  
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.
- (f) **Peňažné prostriedky a ceniny**  
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.
- (g) **Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
- (h) **Rezervy**  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
- (i) **Záväzky**  
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej zvierke v tomto zistenom ocenení.
- (j) **Odložené dane**  
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou.

SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Spoločnosť zmysle platných postupov účtovania začala vykazovať odloženú daň (sumárne podľa charakteru) ako odloženú daňovú pohľadávku.

- (k) **Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
- (l) **Lízing**  
Finančný lízing, majetok prenajatý na základe zmluvy uzavretej do 31.12.2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzavretej po 1.1.2004 vykazuje ako svoj majetok nájomca, nie vlastník. Spoločnosť prebrala v rámci rozdelenia od vkladateľa platné záväzky z finančného leasingu a vykazuje ich ako svoj majetok na súvahových účtoch.
- (m) **Cudzia mena**  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.
- (n) **Výnosy**  
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

## E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY

### 1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 7. augusta 2015 do 31. decembra 2015 a za porovnatelne obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľkách na stranách 5 až 8.



SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku  
31.12.2015

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Preškývané príspevky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
<b>Prvotné ocenenie</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Príspevky	0	405 241	6 270 570	38 699 400	214	0	0	45 375 425
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	405 241	6 270 570	38 699 400	214	0	0	45 375 425
<b>Oprávy</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Príspevky	0	11 952	79 738	54 610	8	0	0	146 328
Úbytky	0	0	70	0	0	0	0	70
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	11 952	79 688	54 610	8	0	0	146 258
<b>Opravné položky</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Príspevky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	393 289	6 190 882	38 644 790	206	0	0	45 229 167

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku  
31.12.2014

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							Spolu
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddávky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
<b>Prvotné ocenenie</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opakky</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opravné položky</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	0	1	2	5	2	2

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku  
31.12.2015

Dlhodobý hmotný majetok	Dejné účtovné obdobie									Spolu
	Pozemky	Stavby	Samosprávne hmotné veci a súbehy hmotných vecí	Pestovateľské ceľy trvalých porastov	Základné stádo a ďalšie zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obsiahnutý dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté predávky na dlhodobý hmotný majetok		
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	
<b>Prvotné ocenenie</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	1 000	554 244	20 946 858	0	0	847 638	2 533 629	0	24 883 368	
Úbytky	0	0	1 315 097	0	0	0	2 349 139	0	3 664 236	
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Stav na konci účtovného obdobia	1 000	554 244	19 631 761	0	0	847 638	184 490	0	21 219 133	
<b>Opravy</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	4 892	1 240 553	0	0	5 907	0	0	1 251 352	
Úbytky	0	0	841 593	0	0	0	0	0	841 593	
Stav na konci účtovného obdobia	0	4 892	398 960	0	0	5 907	0	0	409 759	
<b>Opravné pohľadky</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	1 000	549 352	19 232 801	0	0	841 732	184 490	0	20 809 374	

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku  
31.12.2014

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie									Spolu
	Pozemky	Stavby	Samosprávne hmotné veci a súbehy hmotných vecí	Pestovateľské ceľy trvalých porastov	Základné stádo a ďalšie zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obsiahnutý dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté predávky na dlhodobý hmotný majetok		
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	
<b>Prvotné ocenenie</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opravy</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opravné pohľadky</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Zostatková hodnota</b>										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

## 2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 7. augusta 2015 do 31. decembra 2015 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v tabuľke na stranách 9 až 10.

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku  
31.12.2015

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie									Spolu
	Podielové cenné papiere a podily v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podily v spoločnosti s poštavným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podily	Pôžičky účtovnej jednotky v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti rovnakou jedným rokom	Odstavný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté predávky na dlhodobý finančný majetok		
n	b	c	d	e	f	g	h	i	j	
<b>Prvotné ocenenie</b>										
Súv na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Súv na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opravné položky</b>										
Súv na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Súv na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Účtovná hodnota</b>										
Súv na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Súv na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

SWAN, a.s.  
Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku  
31.12.2014

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové osobné papiere a podily v dielnickej účtovnej jednotke	Podielové osobné papiere a podily v spoločnosti a podielovým vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podily	Pôžičky účtovnej jednotky v konsolidovanom očke	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti rovnako jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté prediavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
<b>Pvotné ocenenie</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prestavy	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Opravné položky</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Účtovná hodnota</b>									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0

### 3. Zásoby

	Stav k 7.8.2015 EUR	Prírastky (zvýšenie) EUR	Zníženie (použitie) EUR	Stav k 31.12.2015 EUR
Materiál - kable	0	202 797	68 936	133 861
reklamné predmety	0	25 543	20 308	5 235
PfHM v nádrži	0	4 922	0	4 922
tovar na sklade	0	3 281 705	1 341 421	1 940 284
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>3 514 967</b>	<b>1 430 665</b>	<b>2 084 301</b>

- prehľad o opravných položkách – účtovná jednotka k zásobám nevytvárala opravnú položku, nakoľko hodnota zásob vedená v účtovníctve zodpovedá ich skutočnej úžitkovej hodnote.

### 4. Pohľadávky

Spoločnosť ku koncu účtovného obdobia nevytvárala opravné položky k pohľadávkam, nakoľko pri akte zvýšenia základného imania spoločností formou vloženia častí podniku ako nepeňažného vkladu k 1.12.2015 boli vložené pohľadávky odborným znaleckým posudkom precenené na ich reálnu hodnotu k dátumu vkladu.

SWAN, a.s.

Účtovná zväzka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

Bežné účtovné obdobie (rok 2015)

Pohľadávky	Stav opravnej položky k 7.8.2015	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vymedzenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2015
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	0		0		0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 7 2 5 8 3 1 4  
DIČ 2 1 2 0 1 1 2 5 2 2

Pohľadávky k 31.12.2015	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka	298 216	0	298 216
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>298 216</b>	<b>0</b>	<b>298 216</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	3 131 684	2 437 312	5 568 996
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	2 739 219	0	2 739 219
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie		0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	2 802 354	0	2 802 354
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>8 673 257</b>	<b>2 437 312</b>	<b>11 110 569</b>

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:



SWAN, a.s.

Účtovná zväzka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

Pohľadávky k 31.12.2014	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Odložená daňová pohľadávka	0	0	0
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	31.12.2014	31.12.2015
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	0	2 437 312
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	0	8 673 257
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>11 110 569</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0	0
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Pozn.: Odložená daňová pohľadávka nie je vykázaná v tejto tabuľke.

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu	Hodnota pohľadávky
a		
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	0	0
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	4 865 733	2 604 867
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať	0	0

Tatrabanka má generálne záložné právo na pohľadávky spoločnosti SWAN, z ktorého sú vyňaté pohľadávky voči Ministerstvu Kultúry, Prima banke, Štatistickému úradu a GlobalTelu a pohľadávky na predajnej organizácii Nitra. Pohľadávky voči Ministerstvu kultúry, Prima Banke a Štatistickému úradu sú založené v prospech VÚB. Pohľadávky na predajnej organizácii Nitra sú založené v prospech ČSOB.

#### 5. Odložená daňová pohľadávka.

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	149 729	0
– zdaniteľné	149 729	0
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	-1 505 255	0
– zdaniteľné	-1 505 255	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	22%	22%
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>	<b>298 216</b>	<b>0</b>
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>	<b>298 216</b>	<b>0</b>
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov	-316 916	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
<b>Odložený daňový záväzok</b>	<b>32 940</b>	<b>0</b>
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Zaúčtovaná ako náklad	32 940	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0

#### 6. Finančné účty

Ako finančný majetok sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

31. 12. 2014      31. 12. 2015

Pokladnica	0	28 385
Ceniny	0	77
Peniaze na ceste	0	-3 247
Bežné bankové účty	0	54 995
Bankové účty termínované	0	0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>80 210</b>

7. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

31. 12. 2014      31. 12. 2015

<b>Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>68 837</b>
Nájomné priestorov	0	68 837
<b>Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>399 356</b>
domény, nájomné a ostatné	0	399 356
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>391 572</b>
Dátové a Hlasové služby, ostatné	0	391 572
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>859 764</b>

8. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti M.

9. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 7 2 5 8 3 1 4  
DIČ 2 1 2 0 1 1 2 5 2 2

a	Bežné účtovné obdobie (rok 2015)					f
	Stav k 7.8.2015 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	Stav k 31. 12. 2015 g	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ostatné rezervy dlhodobé</b>						
Záručné opravy	0	0	0	0	0	0
Odhodné do dôchodku	0	0	0	0	0	0
<b>Ostatné rezervy dlhodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>1 626 533</b>	<b>84 269</b>	<b>0</b>	<b>1 042 509</b>	
<b>Zákonné rezervy krátkodobé</b>	<b>0</b>	<b>216 372</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>216 372</b>	
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	0	216 372	0	0	216 372	
<b>Zákonné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>216 372</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>216 372</b>	
<b>Ostatné rezervy krátkodobé</b>	<b>0</b>	<b>499 754</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>499 754</b>	
Rezerva na ročné odmeny	0	411 441	0	0	411 441	
Rezerva na overenie účtovnej zvierky	0	5 000	0	0	5 000	
Telekomunikačný úrad	0	41 225	0	0	41 225	
Rezerva Audiovizuálny fond	0	32 955	0	0	32 955	
TUSR Rezerva na pridelené čísla	0	9 134	0	0	9 134	
	<b>0</b>	<b>499 754</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>499 754</b>	
Nevyfakturované dodávky	0	410 652	84 269	0	326 383	
<b>Ostatné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>910 406</b>	<b>84 269</b>	<b>0</b>	<b>826 137</b>	

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2014)					Stav k 31. 12. 2014 f
	Stav k 1.1.2014 b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	Stav k 1.1.2014 a	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ostatné rezervy dlhodobé</b>						
Záručné opravy	0	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0	0
<b>Ostatné rezervy dlhodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Zákonné rezervy krátkodobé</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	0	0	0	0	0	0
<b>Zákonné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ostatné rezervy krátkodobé</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Rezerva na ročné odmeny	0	0	0	0	0	0
Rezerva na overenie účtovnej zvierky	0	0	0	0	0	0
Telekomunikačný úrad	0	0	0	0	0	0
Rezerva Audiovizuálny fond	0	0	0	0	0	0
TUSR Rezerva na pridelené čísla	0	0	0	0	0	0
	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Nevyfakturované dodávky	0	0	0	0	0	0
<b>Ostatné rezervy krátkodobé spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

#### 10. Závazky

Závazky (okrem bankových úverov, návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Závazky po lehote splatnosti	1 965 610	0
Závazky v lehote splatnosti	7 272 931	0
	<b>9 238 541</b>	<b>0</b>

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2015 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	958 055	958 055	0	0
Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	5 558 192	5 558 192	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	605 413	0	605 413	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Závazky zo sociálneho fondu	-541	0	-541	0
Iné dlhodobé záväzky	264 956	0	264 956	0
Odložený daňový záväzok	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	0	0
Závazky voči zamestnancom	320 270	320 270	0	0
Závazky zo sociálneho poistenia	216 701	216 701	0	0
Daňové záväzky a dotácie	290 885	290 885	0	0
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	1 024 610	1 024 610	0	0
	<b>9 238 541</b>	<b>8 368 713</b>	<b>869 828</b>	<b>0</b>

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, návratných finančných výpomocí a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2014 je uvedená v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	0	0	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Závazky voči spoločníkom a združeniu	0	0	0	0
Závazky voči zamestnancom	0	0	0	0
Závazky zo sociálneho poistenia	0	0	0	0
Daňové záväzky a dotácie	0	0	0	0
Závazky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	0	0	0	0
	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>

### 11. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcej tabuľke:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	0	0
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	9 229	0
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>9 229</i>	<i>0</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>9 770</i>	<i>0</i>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>-541</b>	<b>0</b>

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne potreby pracovníkov.

### 12. Bankové úvery, pôžičky

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2015	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2014
a	b	c	d	e	f
<b>Dlhodobé bankové úvery</b>					
Tatra banka	EUR	3,9	30.4.2019	1 540 000	0
Tatra banka	EUR	3,9	27.2.2020	1 140 000	0
Tatra banka	EUR	3,4	31.7.2019	708 000	0
Tatra banka	EUR	3,9	31.7.2019	1 100 000	0
Tatra Leasing	EUR	3,69	31.5.2017	110 817	0
ČSOB	EUR	2,5	31.12.2016	0	0
Tatra banka	EUR		2016	0	0
<b>Dlhodobé úvery spolu</b>				<b>4 598 817</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé bankové úvery</b>					
Tatra banka	EUR	3,9	30.4.2019	660 000	0
Tatra banka	EUR	3,9	27.2.2020	360 000	0
Tatra banka	EUR	3,4	31.7.2019	1 152 000	0
Tatra banka	EUR	3,9	31.7.2019	400 000	0
Tatra Leasing	EUR	3,69	31.5.2017	259 122	0
ČSOB	EUR	2,5	31.12.2016	379 359	0
Tatra banka	EUR		2016	1 093 829	0
<b>Krátkodobé úvery spolu</b>				<b>4 304 309</b>	<b>0</b>

Spoločnosť eviduje vo svojej evidencii splátkové úvery od spoločnosti Tatra banka, spotrebný úver od spoločnosti Tatra Leasing sro. a ČSOB.. Splátky splatné po 1.1.2017 sú evidované ako dlhodobé.

Štruktúra bankových úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2015 EUR	31.12.2014 EUR
Bankové úvery po splatnosti	0	0
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	4 304 309	0
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov	4 598 817	0
Bankové úvery so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov	0	0
<b>Spolu</b>	<b>8 903 126</b>	<b>0</b>

Pôžičky



SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	5	2	2			

Štruktúra pôžičiek úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v eurách k 31.12.2015	Suma nesplatených úrokov v eurách k 31.12.2015	Suma istiny v eurách k 31.12.2014
a	b	c	d	e	f	g
<b>Dlhodobé pôžičky</b>						
GlobalTel, a.s.	EUR	5		605 413	0	0
<b>Dlhodobé pôžičky spolu</b>				<b>605 413</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé pôžičky</b>						
<b>Krátkodobé pôžičky spolu</b>				<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Krátkodobé finančné výpomoci</b>						
Juraj Ondříš st.	EUR	5	31.12.2016	550 000	0	0
AURIS, a.s.	EUR	5	31.12.2016	335 000	16 429	0
<b>Krátkodobé finančné výpomoci spolu</b>				<b>885 000</b>	<b>16 429</b>	<b>0</b>
<b>Spolu</b>				<b>1 490 413</b>	<b>16 429</b>	<b>0</b>

Štruktúra pôžičiek a návratných finančných výpomoci podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31.12.2015 EUR	31.12.2014 EUR
Po splatnosti	0	0
Zostatková doba splatnosti do 1 roka	901 429	0
Zostatková doba splatnosti 1 až 5 rokov	605 413	0
Zostatková doba splatnosti dlhšia ako 5 rokov	0	0
<b>Spolu</b>	<b>1 506 842</b>	<b>0</b>

### 13. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

31. 12. 2015      31. 12. 2014

Výdavky budúcich období dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
Nájomné	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	26 500	0
ostatné	26 500	0
	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	932 479	0
dátové a hlasové služby	890 021	0
domény	28 095	0
dátové centrum	10 194	0
IPTV	4 168	0
Ostatné	0	0
<b>Spolu</b>	<b>958 979</b>	<b>0</b>

F. INFORMÁCIE O PRENÁJMOCH

Finančný prenájom (Spoločnosť ako nájomca)

Spoločnosť má záväzky z finančného prenájmu (81 automobilov a CISCO zariadenia) v nasledovnej štruktúre:

	31. 12. 2015			31. 12. 2014		
	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
a	b	c	d	e	f	g
Istina	1 094 178	149 739	0	0	0	0
Finančný náklad	38 560	12 072	0	0	0	0
<b>Spolu</b>	<b>1 132 738</b>	<b>161 811</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

G. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

SWAN, a.s.

Účtovná zväzka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 4 7 2 5 8 3 1 4  
DIČ 2 1 2 0 1 1 2 5 2 2

	2015			2014		
	základ dane	daň	daň	základ dane	daň	daň
	EUR	EUR	%	EUR	EUR	%
Výsledok hospodárenia pred zdanením	-872 133	-191 869	22,00 %	0	0	0,00 %
Daňovo neuznané náklady	2 036 720	448 078	-51,38 %	0	0	0,00 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-1 108 568	-243 885	27,96 %	0	0	0,00 %
Vplyv nevykázaných odložených daňových pohľadávky	0	0	0,00 %	0	0	
Základ dane	56 018	12 324	-1,41%	0	0	0,00 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
<b>Spolu</b>	<b>56 018</b>	<b>12 324</b>	<b>-1,41%</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Splatná daň z príjmov</b>		<b>12 324</b>	<b>-1,41%</b>		<b>0</b>	<b>0,00 %</b>
<b>Odložená daň</b>		<b>-283 976</b>	<b>32,56 %</b>		<b>0</b>	<b>0,00 %</b>
<b>Celková daň z príjmov</b>		<b>-271 652</b>	<b>31,15 %</b>		<b>0</b>	<b>0,00 %</b>

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2015	2014
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	331 156	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-32 940	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

H. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

SWAN, a.s.

Účetná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa typov služieb sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu	31. 12. 2015	31. 12. 2014
Hlasové služby maloobchod	136 283	0
Hlasové služby veľkoobchod	138 925	0
Dátové služby	2 796 638	0
Dátové centrum	58 684	0
Služby IPTV analog	42 889	0
Služby IPTV digital	249 452	0
Služby DVB-C TV	380	0
Predaj tovaru	51 066	0
Spolu	<u>3 474 318</u>	<u>0</u>

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Spoločnosť o zmene stavu zásob vlastnej výroby v r. 2015 neúčtovala.

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti a finančných výnosoch

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti a finančných výnosoch je uvedený v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

2015 2014

<b>Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	0	0
Ostatná aktívacia	0	0
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>966 268</b>	<b>0</b>
Dotácie z MPSVaR - nárok na príspevky z eurofondov	0	0
Zmluvné pokuty a penále	3 984	0
Tržby z predaja NaHM	903 653	0
Iné	58 471	0
Výnosy z odpísaných pohľadávok	160	0
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>16 133</b>	<b>0</b>
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>5 315</i>	<i>0</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	5 315	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>10 818</i>	<i>0</i>
Tržby z predaja CP	0	0
Úroky z pôžičiek	10 813	0
Výnosové úroky z BU	5	0
Ostatné finančné výnosy	0	0
<b>Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne	0	0

Spoločnosť v roku 2015 neúčtovala o výnosoch, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt.

**4. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných nákladoch:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky ÚE POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

	2015	2014
<b>Náklady na poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>2 825 106</b>	<b>0</b>
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>15 500</i>	<i>0</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej zvierky	15 500	0
Ostatné neaudítorské služby		
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>2 809 606</i>	<i>0</i>
nákup - hlasové služby maloobchod	14 010	0
nákup - hlasové služby veľkoobchod	64 932	0
nákup - dátové služby	805 540	0
nákup - služby s pridanou hodnotou	29 501	0
nákup - služby IPTV analog	3 893	0
nákup - služby IPTV digital	129 097	0
nájomné priestorov a zariadení	431 195	0
vyplatené provízie	104 864	0
náklady na inzerciu, reklamu	206 227	0
ostatné služby - poradenstvo	672 798	0
iné služby súvisiace so sieťou a prevádzkou	208 101	0
náklady na opravy	65 011	0
cestovné náklady	2 652	0
náklady na reprezentáciu	35 440	0
ostatné	36 345	0
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>857 068</b>	<b>0</b>
dary	0	0
zmluvné pokuty	4 725	0
náklady na predaný majetok	757 492	0
ostatné	94 851	0
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>46 926</b>	<b>0</b>
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>1 759</i>	<i>0</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka	1 759	0
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>45 168</i>	<i>0</i>
nákladové úroky z pôžičiek a leasingu	10 749	0
nákladové úroky z BU	25 676	0
bankové poplatky	3 599	0
náklady na predaj CP	0	0
ostatné	5 143	0

Spoločnosť v roku 2015 neúčtovala o nákladoch, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt.

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2							2

## 5. Osobné náklady

	2015	2014
	EUR	EUR
Mzdy	580 117	0
Ostatné náklady na závislú činnosť	0	0
Zdravotné a sociálne poistenie	163 813	0
Sociálne zabezpečenie	20 685	0
<b>Spolu</b>	<b>764 615</b>	<b>0</b>

## 6. Čistý obrat

Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov a služieb alebo iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu:

Krajina	Výrobky, tovary a služby	2015	2014
		EUR	EUR
Slovenská republika	Výrobky	0	0
	Hlasové služby maloobchod	136 283	0
	Hlasové služby veľkoobchod	138 925	0
	Dátové služby	2 796 638	0
	Dátové centrum	58 684	0
	Služby IPTV analog	42 889	0
	Služby IPTV digital	249 452	0
	Služby DVB-C TV	380	0
	Tovar	51 066	0
	<b>Spolu</b>	<b>3 474 318</b>	<b>0</b>
<b>Spolu</b>	<b>Výrobky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Služby</b>	<b>3 423 252</b>	<b>0</b>
	<b>Tovar</b>	<b>51 066</b>	<b>0</b>
	<b>Spolu</b>	<b>3 474 318</b>	<b>0</b>

Spoločnosť poskytuje prevažnú časť svojej činnosti na území SR, preto sa iné štáty neuvádzajú.

## 1. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

### 1. Budúce možné a podmienené záväzky

#### Súdne spory

Spoločnosť vedie súdny spor voči spoločnosti Slovak Telecom o náhradu škody v súvislosti so zneužitím postavenia v rámci hospodárskej súťaže.

Súbor vedených/potenciálnych konaní voči Slovak Telekom, a.s. :

**Navrhovateľ: SWAN, a.s.; Odporca: Slovak Telekom, a.s.; Termín podania: 26.04.2013 na OS BAIL.**

Žaloba voči spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej ako „ST“ alebo „žalovaný“) za nárok na náhradu škody vzniknutej na strane žalobcu v príčinnej súvislosti so zneužitím účasti na hospodárskej súťaži a porušením článku 102 Zmluvy o fungovaní EÚ zo strany SWAN, a.s. (ďalej ako „SWAN“ alebo „žalobca“) v zmysle Rozhodnutia Protimonopolného úradu Slovenskej republiky (ďalej ako „PMU“), ktoré nadobudlo právoplatnosť 28.04.2009, ako druhostupňové rozhodnutie PMU, a zmenilo postupňové Rozhodnutie zo dňa 21.12. 2007. V predmetnom Rozhodnutí PMU bol žalovaný uznaný vinný zo zneužitia dominantného postavenia podľa čl. 82 písmeno a) Zmluvy o založení ES a podľa § 8 odsek 2 písmeno a) zákona č 136/2001 Z.z. o ochrane hospodárske súťaže.

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

Výpočet náhrady škody za obdobie rokov 2005 – 2012:

- ušlý zisk SWAN-u	32 217 194,68 €
- poškodenie dobrého mena SWAN	4 000 000 €
- súčte úrokov z omeškania do r. 2013	3 680 606,28 €
- spolu	39 897 800,96 €

**Navrhovateľ:** SWAN, a.s.; **Odporca:** Slovak Telekom, a.s.; **Termín podania:** 12.08.2015 na OS BAIL.

Žaloba voči spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej ako „ST“ alebo „žalovaný“) za nárok na náhradu škody vzniknutej na strane žalobcu v dôsledku zneužitia dominantného postavenia odporcom spočívajúcom v konštruktívnom odmietnutí prístupu a stláčaní marže, bol navrhovateľ vylúčený z konkurovania na maloobchodnom trhu širokopásmových služieb. Výška škody je stanovená na 50 000 000 €, plus úroky 11% p.a. od 13.08.2015

**Právne záväzky**

Spoločnosť poskytla ručenie spoločnosti Manager Systems s.r.o. vo výške 1 069 500 EUR.

**2. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch**

Spoločnosť má v nájme osobné automobily – formou finančného leasingu 81 vozidiel a zariadenia CISCO. Finančný leasing končí v rokoch 2015-2017.

**J. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka do dňa zostavenia účtovnej zvierky nenastali žiadne udalosti významného charakteru.

**K. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB**

Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine, ako aj ich štatutárne orgány, riaditelia a výkonní riaditelia. Najvyššou kontrolujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť DanubiaTel. a.s..

**Transakcie s materskou účtovnou jednotkou**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s materskou účtovnou jednotkou:

	2015 EUR	2014 EUR
Predaj tovaru a služieb	5 507	0
Iné	0	0
<b>Výnosy spolu</b>	<b>5 507</b>	<b>0</b>

	2015 EUR	2014 EUR
Nájom SAP licencie v zmysle zmluvy	20 300	-
Poradenstvo v oblasti odbytu	196 000	-
Poradenstvo vo verejnom obstarávaní	17 000	-
Prenájom auta	700	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>234 000</b>	<b>-</b>

	2015 EUR	2014 EUR
Poskytnutie záruky materskou účtovnou jednotkou na investičný úver	0	0
Poskytnutie krátkodobej pôžičky materskej účtovnej jednotky	800 000	0
Splátka poskytnutej krátkodobej pôžičky materskej účtovnej jednotky	0	0
úroky z poskytnutej pôžičky	397	0
<b>SPOLU</b>	<b>800 397</b>	<b>0</b>



SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2					2		2

Majetok a záväzky z transakcií s materskou účtovnou jednotkou sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Zásoby	0	0
Pohľadávky z obchodného styku	5 144	0
<b>Majetok spolu</b>	<b>5 144</b>	<b>0</b>

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Príjaté pôžičky	0	0
Záväzky z obchodného styku	21 240	0
<b>Záväzky spolu</b>	<b>21 240</b>	<b>0</b>

Transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami:

	2015	2014
	EUR	EUR
Predaj tovaru	-	-
Predaj služieb	-	-
Uroky z poskytnutej pôžičky	-	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

	2015	2014
	EUR	EUR
Nákup služieb a tovarov	-	-
Iné	-	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

	2015	2014
	EUR	EUR
Poskytnutá záruka na bankový úver	0	0
Iné	0	0

Majetok a záväzky z transakcií s dcérskymi účtovnými jednotkami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Pohľadávky z obchodného styku	0	0
Krátkodobá poskytnutá pôžička	0	0
<b>Majetok spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Závazky z obchodného styku	-	-
<b>Závazky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Transakcie so spoločnými účtovnými jednotkami

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie so spoločnými účtovnými jednotkami:

	2015	2014
	EUR	EUR
Predaj tovaru a služieb	-	-
Ostatné	-	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

	2015	2014
	EUR	EUR
Nákup tovaru a služieb	-	-
Iné	-	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Majetok a záväzky z transakcií so spoločnými účtovnými jednotkami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Zásoby	0	0
Pohľadávky z obchodného styku	0	0
<b>Majetok spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Závazky z obchodného styku	-	-
<b>Závazky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Transakcie s pridruženými účtovnými jednotkami

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s pridruženými účtovnými jednotkami:

	2015	2014
	EUR	EUR
Predaj tovaru a služieb	0	0
Iné	0	0
<b>Výnosy spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5

	2015	2014
	EUR	EUR
Nákup tovaru a služieb	-	-
Iné	-	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Majetok a záväzky z transakcií s pridruženými účtovnými jednotkami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Pohľadávky z obchodného styku	0	0
<b>Majetok spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
Záväzky z obchodného styku	-	-
<b>Záväzky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

**Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami:

	31.12.2015	31.12.2014
	EUR	EUR
Nákup tovaru a služieb-GlobalTel, a.s.	-	-
Nákup tovaru a služieb-SK-NIC, a.s.	837	-
Nákup tovaru a služieb-Viasec, s.r.o.	12 569	-
Nákup tovaru a služieb-Devnet, a.s.	-	-
Nákup tovaru a služieb-CNC, a.s.	2 904 730	-
Nákup tovaru a služieb-SWAN MS, s.r.o.	1 060 647	-
Nákup tovaru a služieb-SWAN KE, s.r.o.	785 713	-
Nákup tovaru a služieb-SWAN PK, s.r.o.	258 180	-
Nákup tovaru a služieb-SWAN KN, s.r.o.	197 618	-
Nákup tovaru a služieb-SWAN Mobile, a.s.	56 551	-
Nákup tovaru a služieb-internet sk, s.r.o.	25 578	-
Nákup tovaru a služieb-JUMP soft, a.s.	60 000	-
Nákup tovaru a služieb-Axalnet, s.r.o.	-	-
Nákup tovaru a služieb-estudy, a.s.	-	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>5 362 423</b>	<b>-</b>

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

	31.12.2015	31.12.2014
	EUR	EUR
Predaj tovaru a služieb-GlobafTel, a.s.	740 648	-
Predaj tovaru a služieb-SK-NIC, a.s.	1 283 189	-
Predaj tovaru a služieb-Viasec, s.r.o.	629	-
Predaj tovaru a služieb-JUMP soft, a.s.	609 159	-
Predaj tovaru a služieb-Global 24, s.r.o.	258	-
Predaj tovaru a služieb-CNC, a.s.	1 975 279	-
Predaj tovaru a služieb-SHIZARU, a.s.	2 640	-
Predaj tovaru a služieb-WI-NET, s.r.o.	10 686	-
Predaj tovaru a služieb-SWAN MS, s.r.o.	165 254	-
Predaj tovaru a služieb-SWAN KE,s.r.o.	100 978	-
Predaj tovaru a služieb-SWAN KN, s.r.o.	32 086	-
Predaj tovaru a služieb-Zdravie.sk, s.r.o.	15	-
Predaj tovaru a služieb-KONCEPT, s.r.o.	2 935	-
Predaj tovaru a služieb-Axalnet, s.r.o.	110 591	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>5 034 347</b>	<b>-</b>

Majetok a záväzky z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

POHĽADÁVKY	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
GlobafTel, a.s.	445 580	0
SK-NIC, a.s.	1 498	0
Viasec, s.r.o.	140	0
JUMP soft, a.s.	720 038	0
Global 24, s.r.o.	1 535	0
CNC, a.s.	6 508	0
WI-NET, s.r.o.	0	0
SWAN MS, s.r.o.	1 372	0
SWAN KE,s.r.o.	38 992	0
SWAN KN, s.r.o.	1 259	0
SWAN PK, s.r.o.	26 570	0
Zdravie.sk, s.r.o.	0	0
KONCEPT, s.r.o.	3 444	0
Profi-NETWORK Slovakia, a.s.	76 982	0
ephoto, s.r.o.	404	0
Amtel Slovensko, s.r.o.	16 370	0
<b>Majetok spolu</b>	<b>1 340 692</b>	<b>0</b>

K pohľadávkam z obchodného styku neboli tvorené Opravné položky, nakoľko nenastal dôvod na tvorbu OP.

Vývoj opravnej položky k pohľadávkam z obchodného styku je nasledovný:

	2015	2014
	EUR	EUR
K 1. januáru	0	0
Tvorba opravnej položky	0	0
Použitie opravnej položky	0	0
Zrušenie opravnej položky	0	0
<b>K 31. decembru</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

ZÁVAZKY	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
GlobalTel, a.s.	0	
SK-NIC, a.s.	2 223	
Viasec, s.r.o.	1 356	
Devnet, a.s.	4 599	
CNC, a.s.	329 998	
SWAN MS, s.r.o.	137 717	
SWAN KE, s.r.o.	168 113	
SWAN PK, s.r.o.	25 738	
SWAN KN, s.r.o.	20 331	
SWAN Mobile, a.s.	576 642	
internet sk, s.r.o.	10 018	
JUMP soft, a.s.	0	-
Youstice SK, a.s.	18 000	
Prof-NETWORK Slovakia, a.s.	83 746	
<b>SPOLU</b>	<b>1 378 481</b>	<b>-</b>

Stav vylázaných pohľadávok a záväzkov je vyšší ako vykazané výnosy a náklady so vzájomných transakcií, čo je spôsobené vkladom zostatkov pohľadávok a záväzkov pri zvýšení ZI od vkladateľa k 1.12.2015

Pôžičky	31. 12. 2015	31. 12. 2014
	EUR	EUR
GlobalTel, a.s.- záväzok z titulu predaja	605 413	0
Danubia Holding, a.s. -poskytnutá pôžička vr.úrokov	1 233 518	0
SWAN MS, s.r.o.-poskytnutá pôžička vr.úrokov	647 232	0
ephoto, s.r.o.-pokytnutá pôžička vr.úrokov	100 732	-
<b>SPOLU</b>	<b>2 586 895</b>	<b>-</b>

Transakcie s kľúčovým manažmentom

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v rokoch 2015 bol 6 a v roku 2014 bol 0.

Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci osobných nákladov vo výkaze ziskov a strát) sú nasledovné:

	2015	2014
	EUR	EUR
Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky	32 662	0
Doplnkové dôchodkové poistenie	133	0
<b>Spolu</b>	<b>32 794</b>	<b>0</b>

L. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 0 EUR. Členom štatutárnych orgánov neboli poskytnuté žiadne pôžičky, záruky, finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov.

**M. PREHLAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA**

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2015 f
	Stav k 7.8.2015 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
a	b	c	d	e	f
<b>Základné imanie</b>	-	0	0	0	-
Základné imanie		60 025 000	0	0	60 025 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
<b>Zákonný rezervný fond</b>	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	0	2 500	0	0	2 500
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
<b>Ostatné fondy zo zisku</b>	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy	0	0	0	0	0
<b>Oceňovacie rozdiely z precenenia</b>	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0		0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlučení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
<b>Výsledok hospodárenia minulých rokov</b>	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	0
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
<b>Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia</b>	0	-600 481	0	0	-600 481
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>59 427 019</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>59 427 019</b>

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

SWAN, a.s.

Účtovná zvierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
								2

	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 1.1.2014	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2014
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	-	0	0	0	-
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0		0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	0	0	0	0	0
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatútne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	0	0	0	-1
Neuhrazená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	0	0	0	0	0
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Spoločnosť za minulý rok nevytvorila žiadne HV, nakoľko rok 2015 bol prvým rokom jej existencie:

	2014
Účtovný zisk	0
<b>Rozdelenie účtovného zisku</b>	<b>2014</b>
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	0
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>

Základné imanie Spoločnosti vo výške 60 025 000 EUR tvorí:  
25 kusov kmeňových akcií, listinné, akcie na meno, menovitá hodnota akcie 1 000,- EUR  
60 kusov kmeňových akcií, listinné, akcie na meno, menovitá hodnota akcie 1 000 000,- EUR

Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia.  
Všetky akcie boli riadne splatené.

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	2	2	2	2	2	2

**N. PREHEAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2015**

	2015	2014
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
Peňažné toky z prevádzky	1 156 920	0
Zaplatené úroky	-36 425	0
Prijaté úroky	10 818	0
Zaplatená daň z príjmov	0	0
Vyplatené dividendy	0	0
Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami	1 131 313	0
Prijmy z mimoriadnych položiek	0	0
<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	<b>1 131 313</b>	<b>0</b>
<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
Nákup dlhodobého majetku	-3 076 085	0
Prijmy z predaja dlhodobého majetku	903 653	0
Obstaranie investícií	0	0
Prijaté dividendy	0	0
<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	<b>-2 172 432</b>	<b>0</b>
<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
Prijmy zo zvýšenia základného imania	0	0
Prijmy z úverov	0	0
Spätky dlhodobých záväzkov	0	0
Spätky prijatých úverov	0	0
Ostatné vplyvy - zmeny vlastného imania	27 500	0
<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>27 500</b>	<b>0</b>
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	-1 013 619	0
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	0	0
<b>Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka</b>	<b>-1 013 619</b>	<b>0</b>



SWAN, a.s.

Účtovná závierka  
k 31. decembru 2015

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	4	7	2	5	8	3	1	4
DIČ	2	1	2	0	1	1	2	5
	2	2	1	2	5	2	2	

	2015	2014
<b>Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových a mimoriadnych položiek)</b>	<b>- 872 133</b>	<b>0</b>
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy stálych aktív a opravná položka k stálym aktívam	555 640	0
Zmena stavu opravných položiek	0	0
Ostatné rezervy	0	0
Úrokové náklady (netto)	25 607	0
Zisk z predaja DM	-146 161	0
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	0	0
Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou hodnotou majetku	38 644 791	0
Iné nepeňažné operácie	-39 192 109	0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	-984 365	0
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív)	1 080 562	0
Úbytok (prírastok) zásob	439 692	0
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív)	621 031	0
<b>Peňažné toky z prevádzky</b>	<b>1 156 920</b>	<b>0</b>

Peňažné prostriedky k 31.12.2015	Hodnota
Krátkodobý finančný majetok	80 210,00
Kontokorentné účty	-1 093 829,00
Spolu	-1 013 619,00



V Bratislave, dňa .....

.....  
Podpis štatutárneho orgánu – Ing. Juraj Ondriš, predseda predstavenstva, SWAN, a.s.

.....  
Podpis štatutárneho orgánu – Ing. Stanislav Verešvársky, člen predstavenstva, SWAN, a.s.